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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 2 ΩΡΕΣ

1. ΄Εστω

f(x) =

 3− 9

2
x, x 6= 4

59, x = 4
.

Αποδείξτε, χρησιµοποιώντας τον αυστηρό ορισµό του ορίου, ότι

lim
x→4

f(x) = −15 .

2. Βρείτε τις εξισώσεις της εφαπτοµένης και της κάθετης στην καµπύλη

y =
sinx− x2

x− cosx
+ 3

στο σηµείο από το οποίο διέρχεται για x = 0 .

3. Υπολογίστε το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από την καµπύλη

y =
1

x3
− x

και τον άξονα x από x = 1
2

ως x = 3 .

4. Υπολογίστε το όριο

lim
x→∞

(
1− 17

x2

)x3

.

5. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
4

x
(
ln2 x+ 10 lnx+ 34

) dx .
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